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Egy stáiH ám i _r.

Horthy Miklós kormányzó 
debreceni látogatásának 

Drogrammja.
A korményió a varos Stestoggtán ion ba a 
varosba. - Dr Lüidenberger János püspöki 
helynök „Te Deumot" tart a Kossuth-szobsr 
előtt. - A nagytemplomban a raf. püspök 

megáldja a kormánysót.
Csütörtökön délután 4 órakor 

tartották meg a városháza kister­
mében azt az értekezletet, amely 
Horthy Miklós kormányzó debre­
ceni látogatásának programmját 
állapította meg,

Szomjas Gusztáv kormánybiztos­
főispán elnöklete alatt jelen vol­
tak: Márk Endre udv. tan. polgár­
mester, Pákozdy Sándor alispán, 
dr- Balthezár Dezső ref. püspök, 
gróf Dégenfeld József főgondnok, 
dr. Lindenberger János prénost, 
püspöki belynök, Materny Lajos 
ág. ev. esperes, Papp Gyula gör. 
katfe. lelkész, dr. Magosa György
I. főügyész, eb. Vargha Elemér tb. 
főjegyző-tanácsok, dr. Vásáry Ist­
ván tanácsnok,^Rostás István rend­
őrfőkapitány, dr. Händel Vilmos 
'’gya'emi tanár, T*5th Aurél ;ábla- 
bt-6, Keill Elemér ezredes, {érpá­
ré, cmok, Nagy V Imos cser.dőr- 
aíezrcdes, csendórkerületi parancs­
nok, Molnár József őrnagy, Daíay 
József százados, Erich Giza szá 
z.kIjs, Pintér István százados é3 
FGiogh Sándor tb. aljegyző, pol- 
garmesteri titkár, mint jegyző.
. Az ünnepség programmját a kö­
vetkezőkben állapították meg:

Zenés takarodó.
1. A kormányzó megérkezése 

előtti napon, ápr. 13 án, este 9 
órakor zenés taka;odó lesz. Az út­
vonalai a térparanosnokság a kör­
let parancsnoksággal egycrértöieg 
később fogják megállapítani. Erről 
Idejekorán érícsiti a jcndöikapi- 
lá^ysá^ot.

2. A fogadtatás napján, ápr. 
14 ón, reggel fel 6 órakor zincs 
ébresztő.

Ünnepélyes fogadtatás.
,3. A kormányzó 14 én, reggel 

9 órakor érkezik Debrecenbe, kii- 
Tön-vouatón, a vezérkari főnöke, 
siátnysegédri, az ordonanctisztjei, 
vaUmfnt a sajtóképvlselöí kísére­
tében. A kíseret köröl belül 14 
tagból áll. A pályaudvart az üz- 
leivezeiőgég diszitteti fel s a pá­
lyaudvart e napon a rend «séf, b 
csendörség, a kilónál karhatalom 
elsáíja, A liörlelpuancsnok, He­
gedűs tábornok a vezérkari főnö­
kével előző nap Karcagig elébe 
négy a kormányzónál és ott je- 
'«ntkezik.- A voyatxn már együtt 

érkezik meg. A fogadtatás alkal 
mával a perronon egy dismázad 
fog állani, a diszazázrd elölt jobbra 
a magasabb katonai parancsnokok 
es mellettük a zenekar helyez­
kedik el.

A kormányzó külön-vonata a 
zenekar előtt fog megállani,

A helyőrség legmagasabb ka­
tonai parancsnoka üdvözli a kor­
mányzót, aki elvonul a diízszázzd 
előtt s aztán üdvözli a város és a 
vármegye nevében Szomjas Gusa- 
táv kormányblzfoü-főispan a kor­
mányzót.

Bevonulás 
a városba.

4. Az üdvözlés után a kormányzó 
a helyőrség legmagasabb katonai 
parancsnokai és a főispán kor­
mánybiztos kíséretében a feldiszi- 
szított l. osztályt; várótermen ke­
resztül kivonul a Petőfi-térre, ahol 
részére egy emelvény lesz fölál­
lítva. Az emelvény előtt fognak 
állani a városi tanács, a vármegye 
tisztikara is a város előkelő leá­
nyai fehér, illetve magyar ruhában. 
A kormánybiztos bemutatja a vá­
rosi tanács és a megyei tisztikar 
tagjait. Aztán a leányok csokrot 
nyújtanak át a kormányzó iak.

Az emelvény elkészítéséről dr. 
Vargha filemér tt. főjegyző gon­
doskod k a városi mérnöki hivaial 
utján.

5. Ezután következik a disz- 
bevonulás, mely kocsin fog tör­
ténni. Elöl megy Rostás István 
rendőrfőkapitány kocsija, azután 
egy szakasz lovasrendőr. Követ­
kezik a körlctparancsnok vezér­
kari tisztjével. Ezután jön a kor­
mányzó a város ötös fogatán az 
első szárnysegédjéve), utána a 
kormánybiztos a polgármesterrel, 
az ali-pán, a vezérkari főnök, a 
kormányzó kísérete, a katonai és 
a civil hatóságok képviselői.

ö. A kormányzó a Csapó u'ca 
sarkáig vonul a kocsin s itt abból 
kiszállván, kíséretével elvonul a 
felállított csapatok előtt, melyek a 
nagytemplom előtti téren lesznek 
elhelyezve. Az úttest szabad tesz.

A püspök 
megáldja Hurthyt.

Díszszemle után a kormányzó 
bevonul a nagytemplomba a fő- 
aitón a katonai és a clyii kíséret-

tel. Baltazár Dező püspök meg­
áldja a kormányzót, majd a me­
net kivonul a főajtón.

Te Deum 
a tábori oltárnál.

7. Díszsátor lesz a Kossuth-szobor 
élőit, a díszsátorban tábori oltár. 
A katonaság sorfala előtt itt tartja 
a Te Peumot dr. Lindenbezger 
János püspöki helynök.

A díszsátrat a vasi ezred utász 
tisztje készítteti el.

A zászló átadása.
8. A földiszitett zászlót Baltazár 

Dezső püspök, Lindenberger Já­
nos püspöki helynök, Materny 
Lajos esperes és Papp Gyula 
gör. kath. lelkész megáldja s az 
igy megáldott zászlót a polgár­
mester vagy helyettese átnyújtja a 
háziezicd parancsnokának.

A zászlóavatáson a civil ható­
ságok, a jótékony egyesületek in 
a gazdatársadalom képviselői is 
megjelennek.

Diszfelvonuiás.
9. A kormányzó kíséretével a 

Bika szálloda előtt áll meg, ahol 
a helyőrség eidefeiirozik előtte. 
Ugyanekkor a sajtó képviselőinek 
lesz megfelelő hely biztosítva, a 
honnan á dlszlölvonulást végig­
nézhetik.

A kormányzó 
a városházán.

10. A kormányzó kíséretével a 
városházára megy, ahol a lak­
osztálya lesz, mely az emelet 3„ 
4 , 5. és 6. számú szobáiból áll. 
Itt lesznek elhelyezve a kormányzó, 
3 szárnysegéd, a vezérkari főnők, 
a két páiancsőrtiszt. A kíséret 
többi tágját a Bikában lesznek 
elszállásolva.

Küldöttségek 
fogadása.

11. A kormányzó fogadja a kül- 
döttségeket a polgármesteri szo­
bában. Legeßször a helyőrségek

Értesítés és felhívás.
A m. kir. pénzügyminiszter ttr az osztrák-magyar bank­

jegyeinek felülbélyegzés végett való beszolgáltatása határ­
idejét felek részére április 15-ig bezárólag^rn^h^zzltibi- 
tolta. Ezen határidőn túl — minthogy ujabbi meghosszabbítás 
lehetősége ki van zárva — csak néhánz napig esz még a 
felülbélyegzésre való benyújtás lehetséges, de április 15dke 
után csak a rendeletileg megállapít >ndó levonással. Felhívjuk 
tehát a városi és megyei lakosságot, hogy a még birtokában 
levő bankjegyeket legkésőbb április 15-ig valamelyik pénz­
intézetnél annál inkább adja be f elülbélyegzés végett, nehogy 
a mulasztás káros következményét viselnie kelljen.

Tudomásul hozzuk továbbá, hogy a román felülbélyeg­
zéssel eDátoti bankjegyek felülbélyegzés végett bármelyik 
helybeli pénzintézetnél, vagy hite szövetkezetnél a többi bank­
jegyekre megállapított feltételek mellett ugyancsak beadhatók,

tisztikara mutatkozik be, azután a, 
kormányzó a civil hatóságok kép­
viselőit fogadja ; a reL cgyházke- 
itt'et, a rőtn. keth,, az evang. é& 
gör. katb. egyházak képviselőit, 
a városi és vármegyei tisztikarai 
az egyetemi tanács, az ipar ét* 
kereskedelmi kamara, jótékony és 
kulturális stb. egyletek, a munká-! 
sok képviselőit. A kijelölt kül-’ 
döttségek vezetője által tartandó1 
beszédek a kormánybiztos főis­
pánnal közlendők, aki azokat a. 
kabinetirodának már a fogadtatás 
előtt 3 nappal bejelenti,

A diszebétf,
12. A fogadtatás után d. u. 2 

órakor a Btka nagytermében ban­
két lesz. A bankétén résztvevő 
tisztek személyét és számát a 
körié parancsnokság, a civilek sze­
mélyét és számít a szüticbbkörO 
bizottság állapítja meg. A ban- 
keten megjelennek az altisztek és 
a legénység képviselői s egyikök 
felköszönii a kormányzót. A ban­
ket ideje alatt a nagyterein pá­
holyai tele részben a helyőrség 
tisztikara, fele részben a civil 
közönség részére van fer.niarlva.

18, A délután a kormányzó ren­
delkezései szerint fog beosztatni

Díszelőadás.
14. Este 5 órakor a Csokonai- 

színházban az Arany János Társa­
sig díszelőadást rendez a kővet­
kező programmal:

I. rész. 1. I abió — Veres világ- 
- Az egyesitett dalárda Mácsay? 
ksrnagy vezetése melle« énekli aj 
Hymnuszt. 2. Elnöki megnyitó J 
Tartja: Händel Vilmos egyétem^ 
tanár. 8. Valyi Nagy Géza fóhattA 
nagy »Horthy*-hoz c. verset ; 
vaíjá, 4- Az .Ország címere* Tahi 
Bihwl Ákos ssavaija az filet és 
Halál cimü költeményt. m«

1). rész;j. Havas Gábotué ma'5 
íyar és kuruc dalokat énekel aj 
dr, Darkó Jenőné: Simonffy Irénig

A'#?’
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zongorina. S, dr. Szilágyi tar* 
Ver»« szavalják. 4. Cigány«* 
dr. Szilágyi Imre vezetése menet».

Kormányzó az első emeleten 
levő városi páholyból nézi végig 
az előadást. -* Az emeletén és a 
földszinti Ülőhelyeken lennek el­
helyezve a katonaság és a civil 
hatóságok képviselői. A jegyek 
szétosztásáról az Arany János -tár­
saság elnöksége, illetőleg választ­
mánya gondoskodik.

Az elutazás.
15. Díszelőadás után 8 óra 15 

petekor vacsora a Bika-szálló 
nagytermében. Kzen részi vesznsk 
ugyanazok, akik az ebéden. A pá­
holyok ugyanúgy, mint délben, 
Merészben a katonaság, felerész, 
hen a civil publikum rendelkezé­
sire bocsátva. A katonaság rési* 
vételét körletparancsnokság, civil 
publikum részvételét a koimány- 
biztos főispán elnöklete alatt álló 
szükebbkörü bizottság állapítja 
>n eg.

16. Vacsora után ünnepélyes el­
utazás. A helyőrség a Piac-utca 
két oldalán sorfalat áll, a kor­
mányzó a város ötös fogatán kí­
séretétől, valamint a katona! fő* 
parancsnokok és polgári hatósá­
gok képviselőitől követve, az ál- 
omásra hajtat. A perronon egy 
diszszázad fog állani s ott elbú­
csúzik a kormányzótól a helyőrség 
nevében a körletparancsnok és kí­
sérete, a kormánybiztos-főispán 
a városi tanács és a vármegyei 
tisztikar élén. Ezután elindul a kü­
lön vonat.
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Ha Apponyi nem írja 
aSA a bftkeszer* 
zödést...

Párls, április 9. A Temps 
legutóbbi számában azt Írja, 
hogy ha Apponyi Albert meg­
tagadná a magyar békeszerző­
dés aláírását, még mind'g 
hátra van a nemzetgyűlés, a 
mely a békeszerződés elfogat 
dása melleit dönthet.

Az entente iövttétell 
bizottságot küld Bu­

dapestre.
Kopenhága, április 9. Pá­

risi táviratok szerint a magyar 
békedelegációval közölni fog­
ják, hogy a szövetséges hatal­
mak a békeszerződés alá rása 
után jóvátétel! bizottságot fog­
nak alakítani, amelynek szék­
helye Budapest lesz.

Az adriai hördäi 
megoldass.

Basel, április 9. A Secolo 
írja, hogy IJoyd George fára 
dozásának sikerült az Adria 
ügyet olyképpen megoldani, 
hogy Olaszország Fiúmét és 
Abbáziát, Jugoszlávia pedis 
Scutarit kapja? *

A villamosérenwiolaéltatéí 
kiterjesztése.

Aprilb 12-tei cWuMn 1órítól 4» *11» <•»» Aram 
is délután 1 órától estig jár­
hat.

A városi tanács Debreczeni 
Jenő jelentését tudomásul vette 
és előterjesztéseit magáévá téve 
kimondta, hogy a maximális 
világítási szükséglet idejében 
a szénpazarlás elkerülése ér­
dekében a világítási vállalat 
által az évszakoknak megfele­
lően kijelölendő időtől és időig 
a motorok használata tilos. 
Aki a rendelet ellen vét, an­
nak a motorját a hálózatból 
kikapcsolják. A tilalmi időt, 
amely ez idő szerint 7 órától 
9 óráig terjed, az évszakok 
szerint, azonban természete­
sen változni fog, a tanács a 
vízmű számára csak egy órá­
ban állapította meg. Kimondta 
a tanács azt is, hogy mivel a 
helylvasuttal az áramárak és 
viteldíj megállapítása és egyéb 
kérdések tisztázása végett meg­
indítandó tárgyalásokat sürgő­
sen le kell folytatni.

Debreczeni Jenő, a közvi­
lágítási vállalat igazgatója be­
jelentette a városi tanácsnak, 
hogy az országos szénkor- 
mánybizlos leirata szerint napi 
70 tonna magyar szenet utalt 
ki a debreceni világítási válla­
lat számára. Ha ez a szén­
mennyiség valóban meg is 
érkezik, ez elegendő lesz éj­
jel-nappali megszakítás nélkül 
való áramszolgáltatáshoz. Az 
eddigi szénszállítások feljogo­
sítják arra a reményre, hogy 
április 12-tŐl, hétfőtől kezdve 
az áramszolgáltatást úgy kezd­
hetik meg, hogy már délután 
1 órától éjjel 12 óráig szol­
gáltathat áramot. Ezáltal le­
hetővé válik a világítási igé­
nyek kielégítése, a gyárak, 
malmok, a vízvezeték, a vágó­
híd és a kisiparosok motorjai­
kat már nappal Is használ­
hatják.

Ha a szén a megfelelő 
mennyiségben érkezik, akkor 
természetesen a villamosvasút

Hitet teli internálni ?
Belügy miniszteri rendelet 

a városi tanács előtt.

A belügymlnisiter most küldte 
meg Debrecen városhoz az inter* 
nálátra vonatkozó szabályokat, a 
melyeknek több pontjai a követ­
kezők :

I. Az ország területéről ki kell 
tiltani és internálni mindazon kül 
földieket és velük együtt a közös 
háztartásban élő hozzátartozóikat, 
akiknek itt való tartózkodása ma* 
gatartásuk folytán:

a) az állam és társadalom ér­
dekeire, a közrendre és közbizton­
ságra veszélyes;

b) az állam ér társadalom éide- 
keire, a közrendre és közbiztun- 
Ságra aggáyos vagy gyanús;

c) az állam és társadatom ér­
dekeire, a közrendre és közbiz­
tonságra, helyesebben, a kiknek 
ténykedése siiált közviszonyai k 
közt gazdasági életünkre káros.

Az Itt felsorolt kategóriák a 
velük közös háztartásban élő hoz­
zátartozóikkal együtt rendőrható, 
ságllag őrizetbe veendők s kitil­
tásuk, eg) ti tál más községben 
való örlzttue helyezésük (inter­
nálásuk) a belügyminiszternél ha­
ladéktalanul javasia ba hozandó.

A megszállás a att levő területek 
lakossága a békeszerződés meg­
kötéséig külföldinek nem te­
kint telő.

II. Őrizetbe venni, lakhelyükről, 
i lelve tartózkodási helyűkről ki­
tiltani, illetőleg más községben 
őr.zetbe helyezni (internálni) kell 
azokat a ni. gyár honosokat Is, 
akik az első szakasz a) és c) 
pontj.i értelmében kifogás alá 
esner..

III. Az őrizetbevélel kérdésében 
felebbezés kizárásával, vidéken az 
elsőfokú rendőrhatóság előterjesz­
tésire a törvényhatóság első tiszt­
viselője, Illetőleg az államre dőr- 
ség hatósága területén a kerületi 
főkapitány határoz.

A kitiltás és más közsigben 
való őrizetbe helyezés (internálás) 
kérdésében jogorvoslat kizárásá­
val végérvényesen a belügymi­
niszter határoz.

IV. Az őrizetbe vétel elrendeld* 
■érői, a kitiltás és internálás kér- 
désében való határozathozatal 
végeit az őrUetbevételtől számí­
tott 24 órán belül a belügyminisz­
ternek jelentés teendő.

Dr. Tóth Emil tanácsnok a vá­
rosi tanács pénteki ülésen mutatta 
be ezt a rendeletet, amelyet a la- 
nác i ’udnmá-ul vett.

Belgium 
a némátok mellett.
Brüsszei, április 9. Lapje­

lentések szerint Belgium nem 
vesz részt a Németország el­
leni akcóban

Franclaorsiig 
eröszskosstga.

Róma, április 9. Egy római 
lap vezető helyen foglalkozik 
a német eseményekkel és rá­
mutat arra, hogy Franciaor­
szág elvaku tságában nem 
tudja megérteni, hogy nem­
csak az európai kultúrát, ha­
nem saját magát is tönkre­
teszi erőszakosságával.

Wju. «pww iu.
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fi liUs- is xápjóUtl hivatal 
vezetésért

trt klriníílésít kéri a város.
A ItHshlv. tollal megint baj van. Külö­

nös hivatal ex. Nemcsak a közönségnek 
gyfllt mag vUa • baI’> » város­
nak Is, amelynek villáit nyemjt ennek 
a hivatalnak a fenntartása. A lakás- és 
népjóléti hívefainak most az a baja, hogy 
nincs vezetője. Dr. Pető Pál rendőrkapi­
tányt állították a lakás* és népjóléti hiva­
tal élére, mint igazgatót, amikor est a 
hivatalt megszerveztél«. Pető Pálra azon­
ban nagyobb jövő következett, ő Hand- 
leréknek aa embere volt éa mikor Hand­
ler QjraKt a kormánybixtoa-tóispánl székbe 
ültették, Pető Pál helyettes-kormánybiz­
tos lett.

Na aztán fordult a világ és a románok 
Handler Gyulával együtt or. Pető Palit 
is internálták. Aa internáltakat az oláhok 
később szélnek eresztették, Handler haza 
Is Jött s azóta a fogházban várja, hogy 
miíor ül törvényt fölötte az igazságszol­
gáltatás, Pető Pali azonban jobb szimat­
tal rendelkezett, mint Handler. Nem Jött 
hass. Nem vagyok Pali, hogy haza men­
jek I — gondolta magában.

A lakás- éa népjóléti hivatalt tehát 
Bitó Jenő vezette tovább, mint helyettes 
a tó, teimészetssen az igazgatói 

sei.
Most aztán ő sincs már. Ö is átván 

hagyta a lakás és népjóléti hivatalt. Becsbe 
ment mert beleoeteKedcii a helyettesigaz- 
ga á-ba: De már Bécsből is tovább ment. 
Zürichből irt haza. Ott üdül a kies Svájc­
ban és gyógyul.

A l.kás- és népjóléti hivatal vezetésé­
ről ilyen körülmények közt gondoskodni 
kell és Mark Endre polgármester meg is 
tette ez Irányban a lépéseket. Gajzágó 
táblai einOktől egy biró kirendelését kérte 
a lakás- és népjóléti hivatal élére. A 
táblai elnök azonban az igazságügymi- 
nisateihsz irányította a város kérését. A 
polgármester tegnap telefonon beszé.t 
Szászt Béta igazságügyi államtitkárral, aki 
azt mondotta, hogy tegyen a város indo­
kolt lel erjesztést az igazságü^yminiszter- 
hez egy oltó kirendelése ve.ctt.

A tanács fe.hivta dr. Joó 1st/ánt,‘aki­
nek vállára nehezedik most a lakás- és 
népjóléti hivatal, hogy tegyen alaposan 
megindokolt e Őt erjesztést, amelynek alap­
ján a tanács majd teiiralot intéz az igaz- 
ságügyminiszteihez.

I53IS l=^S •

Újdonságok.
Vasárnapi ietantiavteletek. A re­

formátus templomokban: Nagytemplomban, 
d. e. 9 órakor prédikál Mezey Béla 
s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz 
Tófh Dszső s.-lclkész' Kőtemplomban d. 
e. 9 órakor prédikál Tóth Dezső s.-lelkész 
d. e. 11 órakor prédikál Almássy Márton 
s.-lelkész, d. u. 3 órakor, kátét magyaráz 
Mezey Béla s.-lelkész. Kossuth-utcai tem­
plomban d. e. 9 órakor prédikál Almássy 
Mánon s -lelkész, d. u 3 órakor gyermek 
istentiszteletet tart Nagy István s.-lelkész. 
Árpád-téri templomban d. e. 9 órakor pré­
dikál Juhász Ferenc ».-lelkész, d. u. 3 óra­
kor gyermekistentiszteletct tart Almássy 
Márton s.-Ielkés*. Ispotály-templomban d. 
e. 9 órakor prédikál Nagy István s.-lelkész, 
d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart 
Juhász Ferenc s.-lelkész. Homokkerti ima­
házban d. e. 9 órakor prédikál Molnár Fe. 
renc vall. lan. leik. D. e. 9 órakor vasár­
napi iskola a Kossuth-u. 73. sz., d. e. 10 
órakor a Homokkerti imaházban, Kandia­
utca 7 sz. és a Nőegyleii Árvaházban, d. c. 
11 órakor a ref. Felsőleány iskolai intézet­
ben, a Csap-u. 9. sz. és 11. sz. ref. leány, 
iskolában és az egyház tanácstermében, 
serdülőknek Kossuth-u. 35. sz. a. d. u 2 
órakor az Ispotály telepen levő Diakonissza 
Otthonban, Nyil-u. 35. sz. a. és a Nyilas­
telepi iskolában a Miklós-utcai iskolában, 
d. u. 3 órakor a Csap-u. 11. sz. fiúiskolában. 
D. u. négy ’órakor a Konfirmált Leányok 
Szövetsége tartja összejövetelét a rét. egv. 
ház tanácstermében. Egyháztér 17. az. alatt. 
D, u. 5 oiakor a Kossuth-utcai templom, 
ban vallásos estely lesz. — Reggel 7 óra­
kor a Kossuth-utcai templomban az esküt 
tevő katonaság részére istentiszteletet tart 
Uray Sándor lelkész.

Az ág. hiiv. evang. templomban (Miklós 
?ACa, 3 \,rcSTRel 7 órakor a katonaság eskü- 
tétele alkalmából istentiszteletet tart és a 
délelelőtti 10 órakor tartandó istentiszteletet 
Zeman Zoltán s. lelkész vészi.
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iben rendel

Holnap, április 11-án, vaslrnnp

JF®ía»éfj szobrá
Nordlsk diáma 3 felvonásban.

A.an ««so«»«! leánya,
vígjáték 3 (elvonásban. ,

Előadás ketdcla d. u. 4. 6 és 8 órakor.
Pőnitárnyiijs délelStt 10 ,órakor.

dosta össze. Újabban még két 
terrorista került rendőr kézre. 
Törő Béla és Ferenc a két 
bűnös. Mind a kettő Sárándra 
való, A községben húzódtak 
meg az oláh megszállás alatt, 
miglen most az igazságszol­
gáltatás lecsapott rájuk.

A tömeges gyilkosságról 
nem akarnak tudni, de kilenc 
ember kivégzését beismerték. 
Tekintettel arra, hogy a bűn­
halmazatot Hevesmegye terü­
letén követték el, amelyet a 
debreceni rendőrség ez idő 
szerint kinyomozni nem tud, 
a terroristák egyrészét tegnap 
a poroszlói csendőrségnek ad­
ták át.

A csendörség a lefolyta­
tandó nyomozás után átklséri 
őket az egri kir. ügyészség­
hez, de lehetséges, hogy a 
debreceni terroristák főtárgya­
lásához visszahozzák őket, 
mert, mint tanúra szükség lesz 
rájuk.

A Debreceni Újság hirt adott 
már arröl, hogy a rendőrség­
nek sikerült a debreceni ter­
rorcsapat tagjainak egyrészét 
letartóztatni. Most már tisztán 
áll a múlt év április havában 
megalakított gyilkos banda 
bünlajstroma.

a kommunista erkölcsök és 
a hatalom védelmére alakítot­
ták meg ezeket a csapatokat, 
amelyeknek tagjai a debre­
ceni visszavonulás után részt 
vettek a püspökladányi csend­
őrök legyjlkolásában, továbbá 
'■ karcagi, kisújszállási tömeg- 
gyllkosságókban. A legnagyobb 
garázdálkodást azonban a ter­
rorfiuk Hevesmegyében követ­
ték el. Ott az egyes közsé­
gekben ártatlan emberek egész 
seregét ölték meg parancsra, 
de a vérengzéseket egyéni 
kezdeményezésből is folytatták.

A debreceni rendőrség a 
Nagy József vezetése alatt 
álló terrorcsapat tiz tagját fog-

Dr. Gergits főügyész­
helyettes előadása. A Jo­
gász és Tisztviselő Körben 
folyó hó 11-én, vasárnap dél­
előtt 11 órakor dr. Gergits 
Károly kir, főügyészhelyettes 
előadást tart, melynek tárgya: 
„A magyar Büntető Igazság­
szolgáltatás álláspontja a kom­
munizmussal szemben.“ Az ér­
deklődőket szívesen látja a 
kör elnöksége.

Asztalos mesterek figyeimébe. 
Felhtvatnak a mester uak, hogy 
vasárnap d, e. 10 órakor katonai 
ügyben az ipartestületnél okvetlen 
megjelenni szíveskedjenek. — Az 
elnökség.

Hangverseny. Szántó Tivadar 
világhírű zongoraművész ápri is 
20-iki hangversenyére jegyek Bka 
portásánál és Színházi Figarónál 
válthatók.

Halílozáa. Szivünk legmélyebb fáj­
dalmával tudatjuk, bogy hőn szeretett 
drága édesenyánk, nagyanyánk, egyetlen 
jó testvérem Sav. Beör Ferenoiné 
született Tóth Juliánná, életének 71-lir, 
özvegységének 23 ík évében folyó évi 
április hó 8-ik napján, délután fél 2 óra­
kor sok szenvedés után elhunyt. Drága 
halottunkat folyó évi április hó 10-én, 
délután 5 órakor fogjuk a Ketlész-uica 1. 
szám alatti gyássháztót a református egy­
ház szertartása szerint tartandó rövid ima 
után a Hatvan-uteaf temetőbe örök nyu- 
f;alomra helyeztetni. Mely végtlwzletség- 
ételére rokonainKit és ismeróíernket fáj­

dalmas szívvel meghívjuk, Debrecen 192(’. 
április 9. Legyen csendes siti álma! Le- 
gj’en áldott emlékezett! Gyermekei. Kt’- 
inán nejével Osgyáni Sjoltávíl, Ferenc 
nejével Kerékgyártó Honával, László és 
Margit. Testvére: öiv. Kovács Ferencet 
szül. Tótn Mária, Unokái ■ Beőr Sárfka, 
Beír Kálmán, Beőr Elemér és Bcőr Ferike. 
Valamint a többi rokon Hevében isi A 
temetést Fehértói Béa temetkezési inté­
zete Debrecen, Degciiteldtér 4. ez. rendezi.

Legrorskább ÁyakMndőit is újjá 
alakítják, Péterila 63. «litt, udvarban 
balra.

| A rendőrség és a városi 
bélyegek. Dr. Vargha Elemér tb. 
főjegyző-tanácsnok a városi ta­
nács csütörtöki ülésén szóváteite, 
hogy a debreceni rendőrségen a 
beadványokat már államrendőr- 
ségi bélyegzővel iktatják és vá­
rosi bélyeget nem engednek fele­
ragasztani a beadványokra. Ezáltal 
a várost jelentős kár éri. Bekértek 
a tanácsülésre Rostás István fő- 
kapitányt, hogy fölvilágositást 
adjon. Rostás úgy nyilatkozott, 
hogy az intézkedés nem ö tőié 
eredt. Kéri a tanácsi határozatot 
kikvzbeslteni a kezéhez és annak 
alapján megfelelően fog eljárni.

OyáeiJelenté». A szellcmvilágba ve­
tett boldog hitünkkel Jelentjük, hogy a 
mindenki által szeretett s mindenkit sze­
rető feleség, anya, leány, meny, sógornő 
és rokon Kovács Lászlón* született 
Hetényi Hübner Margit áldásos életének 
35., példás hl vességének 15. tv bei, 
hosszas szenvedés s a betegek szentségé­
nek ájtatos telvefele után, 1920. április 
7-én porhüvelyét levetette s egy jobb és 
tiululfabb hazába költözött. A drága ha­
lott fö di maradványa folyó hó 10 én, 
szombaton délután 3 órakor lesz a Jókai- 
utca 62. sz. halottas háztól a Hatvan-utcai 
sir kertben örök nyugalomra c helyezve. 
Az engesztelő szentm se áldozat az el­
hunyt telki üdvéért folyó április hó 13-án 
délelőtt 8 órakor log a róni, katli. egyház 
templomában a mindenható Istennek be- 
mulattatni. Krisztusunk vezesse ót az 
Atyához! Bánatos férje: Kovács László. 
Gyermekei; László, Margi', Magda. Édes 
anyja; Ozv. Hübner Pétarne gyermekeivel 
és azok isa'ádjiival.Apósa: Kovács János, 
uógorsaga. Kovács Mirgí, férjével Badilz 
Lászlóval. Kováé» János Linz Vilmával. 
Hú rokoaaj. üyüröasy Mariska és a Béka’ 
család. Igaz balátnője Tamáasy Ró.a. A 
temetést Dankó temcik. véti. Kossuth u. 
6. sz rendezi.

Katonai nyilvántartásban és 
állományvezetésoen jártas, vala­
mint írnoknak alkalmas volt ka- 
tonák önként való belépésre fel 
hivatnak. Jelentkezhetni a hajdú­
vármegyei katonai parancsnokság 
nyilvántartó tisztjénél (VÍrmegyc-

Vetőraag kiutalta«. A gabóia« 
gyűjtés kormánybiztosa táviratilag 
értesítette a polgármestert, hogy a 
debreceni gazdák részére vetőmag 
céljára 600 mázsa árpát és zabot 
utalt ki a Hajdumegyében rendel­
kezésre álló készletből.

A gabonakormánybiztos Deb­
recenben. Térfy Béta államtitkár, 
a gabonaellátás kormánybiztosa 
táviratban értesítette Márk Endre 
polgármestert, hogy szombaton 
Debrecenbe érkezik Pacor tábor­
nokkal együtt s a gabonakontin* 
gensre vonatkozó tárgyalások vé­
gett. A kormánybiztos és a tábor­
nok Pákozdy Sándor alispánnal 
és Márk Endre polgát mesterrel 
kíván tárgyalni. A tárgyaláson a 
város részéről részt fognak venni 
dr. Magosa György tiszti főügyész, 
dr. Vásáry István tanácsnok és 
dr. Bállá Bertalan, a llsztlroda ve­
zetője. A tárgyalás szombaton dél« 
ben 12 órakor lesz.

Hangverseny a kultusz­
miniszter tiszteletére, a 
Népszövetségi Szent László 
dalegylct, Népszövetség volt 
főtitkárának: Ha’ler István val­
lás- és közoktatásügyi minisz­
ter ur tiszteletére a vármegye­
ház dísztermében április hó 
11-én este fél 7 órakor hang­
versenyt rendez. A hangverse­
nyén városunk több eökelő 
tagja szerepel. Az üdvözlő 
beszédet dr. Bernolák Nándor 
egyetemi tanár mondja. Je­
gyek előre válthatók Csáthy 
és Antalfy könyvkereskedé­
sekben.

Felhívás, Ismételten telhivatnak 
az összes tényleges állományú 
tisztek és altisztek, kik a román 
megszállás ideje alatt Illetéket a 
magyar katonai gazdasági hivatal­
nál vettek fel, hogy amennyiben 
ez eddig meg nem történt volna, 
igazoló bizonyítványaikat ezen hi­
vatalnál (Arany János u. 2.) a leg­
sürgősebben vegyék át. Olt, ahol 
a feleség vette fel férjenek illeté­
keit és férje ezidőszerint Debre­
cenben nem tartózkodik, a feleség 
tartozik az Igazoló bizonyítványt 
átvenni és ezt férjének illetékes 
csapattestéhez (parancsnokságá­
hoz) továbbítani. Ideiglenes ma» 
ßyar katonai gazdasági hivatal.

összeírása. Az országos sta­
tisztikai hivatal táviratban ér­
tesítette Márk Endre polgár­
mestert, hogy megbízottját ki­
küldötte Debrecepbq. A ki­
küldött adja meg az instruk­
ciókat a románok által oko­
zott károk összeírására vonat­
kozólag, valamint magával 
hozza az összeíráshoz szük­
séges nyomtatványokat.
~ UJ ' iparengedélyek. A város! 
tanács a következő illetékeket 
szabta ki újonnan kiadott iparén 
gedélyex után: Livzl ai István kő 
műves 1000, űortyás György női- 
szabó 1000, özv. Kijs Dezsőn 
lésükászitö 500, Nagy Sándor I. 
katos 200, Erdélyi József kő nüv, 
500, Mészáros Janos 500, 0 
Béla borbély 500, Túri Sándor c 
pész 500, Dobszai István 1010 
Vencel János férfiszabő 500, özv 
Skagzinszky Arluraé fűszeres ICO>, 
özv. Varga Jánosné fehérnemű 
varrónő 100, Szabó Gusztáv ke­
rékgyártó 200, Szíjgyártó István 
asztalos 200, Szabó Sánpor csiz­
madia 5Q0, Ondai András bádo 
gos 200, id. Molnár István hentes 
100, Goldstein Karo lna nöl díva! 
és rőfösáiu kereskedő 1000, Özv. 
Biaftner Jőzsefné üveges és kép 
keretező 1000 korona.

A városi kocsisok -és lóvá 
szók drágaság! segélye. A vá­
rosi tanács a pénteki üléséből 
folyósította a városi kocsisok és 
lovászok részére a közgyűlés ál­
tal megszavazott 300 K hadi drá­
gaság! segélyt. A kocsisok egy- 
része nár clhagyla állását s a 
többiek Is el akarták hagyni, ezért 
kellett a 300 K kifizetése iránt 
intézkedni.

A n. é. hölgyközönség szives 
tudomására hozzuk, hogy a leg­
újabb bécsi modeil formák meg­
étkeztek mír és igy a szalma és 
tagál kalapok átformálását és fes­
tését, a ieoszebb divaiszinekben a 
mai naptól megkezdtük. Kérjük 
azon hölgyeket, kiknek kalapjuk 
álformálás végett már nálunk van, 
hogy a modellek megtekintése éa 
kiralasziása céljából mielőbb be­
fáradni sziVEsked|enek. Kalapüzem, 
Piac u, 9. sz.

Uj tánctanfolyam e hó 11-én 
vésni kezdetét a Royalban. Belá­
tásokat elfogadó: egész nap a 
lakásomon, Csapó u. 61. sz. Tis<. 
teletel: ifj. Schalt Janos.

Sámsoni gyakorló téren való 
főidre C^apo utcai tehén-csorda 
járásra beváltainak tehenek.. Elő­
jegyeztetni lenét Hunyadi-utca 10. 
szám,

Stengel Károly a debreceni m. 
kir. államroÉdőrség fogásza* fog­
műtermét Battyányl-utoa 16. (saját 
ház) áthelyezte. Fogad d. e. 10-től 
12-ig, d. u. 3-5-lg.

HETEOR nOZI
EOOSMAX-rXB.



1933. április 10,DESBEOZENI UJßÄG

7226

Most ÉFhzett íwh!

Kereslet

uleaj földszint.

Tehén

ÄJ árnyai

iktár vi

szék.
levelet

Ml is raí!
József kr. herc.-u 10 
'S? a m aé mí •

ttniaiö irci éti, 
végért 

Értekezel Iccét

nadrág szabó alkalmazást 
keres, vegyes munkát fs 
elfogadok. Veres-utca 19.

Sálalcall 
Borax 
Fenyő mag 
Gyertya 
Cipőkrém 
fogvájó 
Vaspor 
Likőrök 
Rézgílic 
Pipere szappan 
Bihari pont 
Gyümölcs kenyér 
Csokoládé 
Gyümölcs Jam 
Mustár 
Sűrített paradicsom mártás 
Parkett ítecőca

Zongora j
Bosendor/er koncert ol* 
adó. Széchenyf-ufou 2Q

35 éves
■ ép hatat urileány léihez 
menne íuldbirtokos, dip­
lomás vagy idősebb úri 
emberhez, kinek egy fi- 
syeímes férj oldalán tíü- 
*4ges, gondos élettárs le-' 
sírk. .Lukrécia’ jeligére 

kiadóba kérek.

Citrom 
Víaiarancs 
Maiidul« 
Datolya 
Mogyoró 
Mazsola 
Afxl olaj 
Füge ' 
Orosz hal 
Roll bering 
Falu gyei borok 
Lucerna mag 
Réfamagvek 
Karalábé mag 
Kelkáposzta magvsk 
Papirztdueg 
Raffia 
Kénlap 
Kénper

Eladó
Barna vás on koszfumta, 
kai pok, uj 39. torna cipő' 
blousok. 8a"’ 1 
emelet, balra.

Mgy 
egy éves «.'ementáli «» 
?8.7 két éves előhssu 
hMju eladó. Cím a ki«

divíriy eladó. Kerekes- 
lo op, Kudolf-u. 44. 72J7

Jóra való
leányt vagy asszonytgyer- 
eretek rue’lé szennaira 
keresek. Gévayné Szent- 
Anna utca 11. 7269

Van 
szerencsém tudatul a n.é. 
munkáltató közönséggel, 
a fesM anyag tnegérk zett. 
Elvákjom « szakmába 
v.go munkát bármilyen 
finom kiyilelbcri. Tiszte- 
let cl K.ohn Sándor szoba 
festő és mázoló. Hatvan, 
ulca 47. o ring

Azonnal 
bérbe vehető I 
száraz ;> noe ' 
keresek, lehel 
a vasúthoz. - 
Pé terfla 11.

Kerti 
asital és 3 egyszerű . 
eladó. Sséohcoyi.uton

Kiadó 
kót mása* mslsonak i 
krumpli. ÁrpMtér 4.

Levelezés
eladó, Széchenyi.utou 2(L 
____________  724?

isgolcsöbb beszerzési forrósa 
KM Ml, Ml-ulta.

Körmérést 
vendéglőt átvennék azon­
nal, esc leg százalékra. — 
Cim a kiadóban.' 7135

Világosra 
festett hálószoba bulrtf 
ugyanott egy nagy spalt 
stelázsi, egy függő éa 
e«y kési 14mpa elsdd 
Marotby György-utoa
_________ 7206

Bzalonsarok
bőrdíszmű i— perzsád

TannlöHny 
felvétetik Árny Bika han­
tában levő Manikűr Sza­
lonba. Jelentkezés délután 
3—7-ig. -

Társat 
keres k'pesitct 
6s ácsniest r Cím a 
hivatalban.

. . Eladó *■<-'•/ 
eoy Jó karban levő izéi- 
eníyas (veuHiMtw), tűz- 

boly, — Értékelj 
Soóth Sándor püLkamfi. 
vésnél. Kishegye«“ £

Felestengeri 
n’ívelésro 600 hold fekete föld 
(köves ut közelében) kapható a 

Macsi uradalomban. 
.4 helyszínen jelentkezők azon­

nal munkához foshatnak!

Prűdén 
azerszám két ióm Víjj 
sárga frauola gyeplővel.' 
urm a kiadóban. 7219

Kandel 
féle 36-os barna sevró, 
gombos cipó és Cgy ;,.d. 
•M'alal ellátóit úzkti pult 
eladó. Darabos-«, 9. 7232

Üzleti
szolga ifivétetik Haas 
Lipot, linóleum, Piac-u. 
58 s- átn. 7260

Ki volna 
iisjlaiidó városi két no- 
bár lakásért. kerti laká-d 
átadni. Cím a kiadóban.

Mindeneinek
* jánkozom k;s rrj-crm *iccm < 
mrl e, mcngvC; i.inváiavrrgy ■ 
vidékre és hét ol i msté ü 
kip ciídö. Eötvösin 9Sk 

7211)

Sport.
PTE-DMTK. A szezon egyi k leg. 
>jb cs legizgamasabb bajnoki mér ő- 

icaében gyönyörködhet a sper kedvelő 
krtzőnWg, a vasárnap délután lefolyó 
DTE—DMTK — ruérkóréieben. Mindkét 
etjtpai teljes tudásaival indul, s így erős 
küzdelemre van kilátás. Ezen mérkőzést 
elvre láthatólag nagyszámú szép közönség 
íogjs végig elvezni, s a rendező egyesß- 
tót mindent elkövet; hogy az ujonan át. 
amkitott nagyerdei pályán a közönség 
rmndeit ke .yelmct biz o.ifsi nagyszámú 
páholyok, tribün, ülőhelyeit, valamint 
bu'fet áll rendelkezésére. — Kisvasúti 
i ojirkedés. A verseny minden időben 
íjiegtartatik. Jeeytk. Bódogtr-fcle cukrász- 
I ban kaphatók

«Bombát rate s ónkor a. Központi- 
i vessz külön termiben szak-osztá yf ülést 
alt J DTE football szakosztálya. Elnökség,

Betábtáznsra 
magánpénz kapható, fel- 
világítás dr. Gcvay Béla 
u«yvednél Debrecen, Szt • 
ennau. 11. 7229

CATdaunzonynak 
elmennek bármilyen gaz­
da kodásban jártás vngyok 
Cint a kiadóban. 7208

Porfakt 
it. i szabó ké pit női ru. 
'iákat, fehérneműt, fiú ru­
hát úri háyaknál' is. AVk-

önt lives 
kiadó, 

7206
Csősz

kerestetik. Gyepűsor-utca
25 szám. 7:.eß

Serendezóg 
füszariialetbe vMó.ofoaón 
eladó. Kishcgyesí-ut 8, 

  _____ 7246 
. ,. S4?g*
tolo gy ennek kocsi és kő- 
eé pnsgyaágn azstel éledő. 
Lethlen-ntca 83. 724n

Fehérnemű 
mosat, vasa ást, női ruha 
tiizttta.t, javítást cs pH- 
szirozást vállal házitsl — 
Homok-ti. 39. 7254

Kiadó'
szülő, 30—35 hold, 5 szó- 
bes lakással, borháa, nagy 
pince, istálló, Értekezni 
dr. üeva, Imre irodíjá­
ban, Szet.l-Anna-u ca 11. 
________ __________7184

Vesask
meny'sszunyi kelengyék?!, 
asztal és rgy cmüeket, 
szövetett selymeit mag s 
árak mellett. Kaiser, Piac 7 

7243

laaáaE
3£« «ä.

Egy 5 fakoszfáiylió' és véndéglói he 
lyiscgből álló hiz, uj tégla éptrie', kö 
z, 1 a Kossuth-utcai t—A", 
egy két szobás lakás május 
OckölíözlteF'

M^Husr4?r 4. sz. Orbán Jánosnál

719?
Eladó 

jó erős keveset használ* 
jterékpár és egy friede- 
kád. Erzzébet-utoa 65

Árva 
urilány elmenni) gyerekek 
mellé csakis vidékre. Cím 
a kiaduba. 7241

Hasdasnzonyah 
ajánlkozom tanyára vagy 
vidékre is cím gyek Tóth 
MihJIyné,.E-zsébi.t utca 87.

72’0
Kgy

jó karban levő gramafon 
lemezekkel eladó. Hajó-u 
16-_________________ 7257

Eladó
2 férfi öltöny, ruha, ttőj 
kosztSmök, sljak, blúzok, 
utHZó-kOSár, kávés abro­
szok ezalvó'ávsl, 10 esz- 
tendoeie való fiú ruha, 
gyermek-paplanok, di. 
ván, varrógépek, 
szalon aeztzl. Kossuth u. 
22. délután. 71713

Menyasszonyi 
fohór selyem rubs, varró. 
g<5p 38 «« í«i női uj oipó 
eladó. Kigyó-n. 61. 71S6

Két f,
drb. 1 öves kanca csikó 
eladói Értekezhetni déM 
után 1 órától, Ciui kiadó. 
•»»“ _________ 7213

Kerti 
szerszámok, «t oa mosó- 
gop, stelá'zU, kádak, lek­
nek, sutőtvknő ilraa iivei 
gek, tsjeska-.mék, aszta, 
.ok szekrényeik és több 
bútor eladó, Simoayi ut

Eladó
1 drb. ö hónapos értény 
malac. Boldog keit, Cső. 
pafrji'ca 8 Ham, 7145

Honiokkert, 
Ovoda-u. 30. ss. ház «öl« 
lőve! eladó. 714e)

Színház.
Kész a szerződés. Dr. 

Csűrös Ferenc közművelődési 
tanácsnok referálta a pénteki 
tanácsülésen, hogy Kardoss 
Géza alázta a szerződést a 
Csokonai sz'nházigazgatósának 
váílalatbavételére vonatkozóan. 
Á tmács tudomásul vette ezt.

Díszelőadás a színház­
ban. A területvédö liga Deb­
recenben propaganda nagygyű­
lést fog rendezni. Ezzel kap­
csolatban a színházban is 
díszelőadást rendeznek a Cso- 
k.jnai-sz inkáiban. A tanács 
átengedte e céira a színházat 
április 18-án estére.

Aranyember. Ma C. bérletben Jó- 
kai müve, az Aranyember kerül 
‘ 'ihre. .:

Vasárnapi előadások. Vasárnap 
délután a Csokonai-szinházban fél 
üt órai kezdettel, mérsékelt hely­
árakkal a Felhő Klári népszínműt, l 
este a Dollár királynő, operettet i 
diák- Az utóbbiban az Ócskái pár 

Járay játszák a főszerepeket.
Elnémult harangok van a jövő 

hét műsorára tűzve. Az oláhok 
erőszakos és magyarellenes politi­
kájukat ismertető megkapóan szép 
darabban a pőpát László Gyula, a 
református lelkészt Bihari Ákos 
játszák.

Koldus gróf operett a jövő héten 
kedden kerül szilire, a címszerepet 
Járay játsza. A kedvelt színésznek 
c parádés szerepe iránt nagy az 
érdeklődés.

Szensáolós * Színházi Figaró 
11) száma.
»aae 1 asen 1 ssss 1 ~ühl i ses i

karban levő gyermekkocsi 
megvételre kerestetik. — 
Hatvan-utca 13, 7236

Elsőrendű 
cipész segédeket magas 
fizetéssel felveszünk Leer 
és Pollik, Simonffi-u ca 7 
____________ 7261

ÁUó 
íróasztal, leatókea hordó 
eladók, Óim a kiadóhiva­
talban, »

Eladó
10 kaptfr méh csalid 
családonként 2809 k0. 
róna, Goló tSándor Kaba 
Nap-utea 217. 7331

Eladó ” 
teljes üalotbcrendezés -• 
üyog • íllváuyok, üveg, 
fal aíb. Darabonként is. 
Ugyanott. wrgvHetUűa 
használt fekete Ferenc 
•k raef A ;;>5tok, fraokek 
ús zsakettok. Koros Sán­
dor iizlutébűa Piac utca 
C9. alatt. 7225

Eladó 
kor i 4 szobás lakáé, íz- 
Miié, gazdaaógi udvarral. 
Gnu a kiadóban, 7230

Perzsa, 
vagy Smirna szőnyeget, 
kpnyhakredencet, gardrób 
szekrényt veszek. Aján­
latokat Kovács Erzsébet 
Széchényj-u. 44. , 7234

Batoroiotit 
szobát keres sürgősen 
Ungvíri vésnök Lólkoyits 
ek-zerüzl t. 72.38

Wagyerflö 
fele szerelnek egy villát 
kibérelni, esetlen több 
esztendőre. Cím Hunyadi­
utca 11. sz. fodrász üzlet. 
_________ __________7224

Kovács
Károly fodrász, ,ó munkás 
fodrász segédet keres fix 
vagy teljes ellátással. — 
Haiduszoboszlő. 7221

Mindenes 
fiatal leány vidékié fía'al 
házaspárhoz ió fizetéssel 
könyvvel felvétetik, 10-én 
délig jelentkezhetni Dara- 
bos-jt. 26._____ 7233

Fi n .....
12- 14 éves félnapra fel­
vétetik. Tlmár-űtea 11 sz. 
ajtó 6. 7187

karban lévő féderes kocsit 
megvételre keresek. Cim 
Szerit-Artna-utca 1„ szzbó 
üzlet._______________ 7258

Gyakorlott 
varróleányok felvétetnek 
fülöp nővérek nőidfvat 
termébe. Péterfia 14. sz.

•______________ 7256
Kifutó 

fiú vagy leány felvétetik. 
Liudeufeld, Kcssu'h-u. 4. 
____ ___________ 7255 

Hizlalnák 
felesbe 1-2 drb malacot, 
Cim a kiadóban.___ 7183

Tüxífnt 
hasábot keretek megyé­
idre. Propptr, S?ent-A"na 
ut£LI8-_____ _ 1(163

2 vasúti 
alkalmazott Árpádtér-tér 
CsIL'ag-uica vagy az állo­
más köze.ében keres bú­
torozott lakást 15-re. — 
Ajánlatot a kiadóhivatalba 
»Szérnyas kerék4 jeligére 
________ ___________ 7259

Intellgens 
német leáujt nagyobb 
gyermekekhez felveszek 
báió Györffyné, Nap-utca 
i szint. 7269

Keresek 
kisebb tanyát haszonbérbe 
vagyíe esbc. Egy lakást 
szoba.konvhj me lék he­
lyiségekkel az állomás kö­
rüli kertesben. —- Ajánlót 
magasan díjazok. Hegyi 
Mlhályné-utca 26. 7202

X>eány 
12—14 éves félnapra fel­
vétetik. Timár-ui 11. ajtó ö 
___ ______ _  7186

Különbé járata 
világos bútorozott szobát 
keres úri ember a köjpont 
táján. Ajánlatét a kiadóba 
„Különbejárat“ jeligére. 
___________________ 7263 

Boroahordót 
jő és javitatian állapotban 
állandóan vesz a báró 
Györffy hordógyár, Nap­
utca 4.______________7267

Üzlet 
he'yi-ég, raktárjai kiadó. 
Hunyj) Jr-u. 10, 72--

Érkezett 
vetésbe?: I.nrema, bük- 
tiöuy, jétiköffiscsin, ken 
dermsg. takarmányrápa- 
msg, konyhakerti éa virág 
m’g, fénymáz, vasper, ru. 
hafestéi), szarok, kocsiké- 
nie,?, zi'ne,Jtu. Sárkózy 
Sándor füszerkéreskedőníl 
Hatían-utua^ 7148

Kémet 
tanjtóirő tanít nőm fúl,an­
golul és frazriácl Aján­
latokat káték a kiadósa.

_____________ 7227
Hegedülni 

tanítok zenidei módszer 
szerint kezdőket és hala­
dókat. Tani lyányaimhoz fn 
házhoz járok óránként 10 
kor-ért. Cint a kiadóban.

7228

Arauyat-asüntöc, 
briinárisat, zálogcédulákat 
vess, meghívásra házhoz 
is elmegy Steíncr Mihály, 
Széchénvf-u. 19. udvarban

Tiszta lakást 
bútorozva egy vagy két 
szobával, konyha haszná- 
tattal, kerttel, keresek, — 
Aiánbtot „Azonnal* jeli- 
.grre kerek a kiadóba. 7377

Ólmot 
keresőnk inu^vételrc. — 
Cim a kiadóhivatalban.


